



В Московской области сотрудники Госавтоинспекции проводят оперативно-профилактическое мероприятие «Грузовик».

Один из таких рейдов состоялся на 27 км автодороги М-9 «Балтия».

Сотрудники 11 батальона ДПС 1 полка ДПС (северный) совместно с коллегами отделения технического надзора подразделения Госавтоинспекции г.о. Красногорск и представителями Ространснадзора региона провели мероприятие, направленное на профилактику и пресечение нарушений ПДД со стороны водителей грузовиков.

По тематике рейда автоинспекторы проверили 65 единиц грузового транспорта и составили 15 административных материалов.

Также, в рамках профилактического мероприятия сотрудники подмосковной Госавтоинспекции вручили водителям тематические листовки, в которых содержатся напоминания о ПДД, в том числе о соблюдении режима труда и отдыха.